

Szám: GY/22-7 /2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május 23-án közmeghallgatással egybekötött – testületi üléséről

Az ülés helye: Tolnai Lajos Művelődési Ház Györköny, Fő u. 494.

Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester
Böndör Tibor alpolgármester
Tóth Gábor
Füller Márk
Kuti Imréné képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző
Hadiné Száraz Mária jegyzőkönyvvezető

Braun Zoltán polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend

Tájékoztató a falukép javítása érdekében tervezett önkormányzati elképzelésekről, intézkedésekről

A napirend tárgyalása

Braun Zoltán polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket a testület terveiről és elképzeléseiről a Szőlő utca folytatásában kialakítani szándékozott lakóterület útépitési pályázatáról.

A jelenlegi állapotban a Szőlő utca, az Újváros és Bocskay utcák csatlakozásától indul É-NY-i irányban. Déli végéről indulva az utca alsó, déli egyenes szakasza betonburkolatú út, amely bevégzésben halad, és az egyenes szakasz végén található

kapubejáróig van burkolva. Ott jobbra fordul, majd egy szűk, rendezetlen, autóval feltételesen járható szakasz után földútként folytatódik a ligetes terület és kerítés között. A terv beavatkozásai Györköny közúthálózatának négy útját érintik, amely során alapvető cél a szilárdburkolatú, teljespályaszerkezet kialakítása, csatlakozva a meglévő vízvezetési rendszerhez.

Az utak jellemzően dombvidéki területen, közel terepszinten haladnak.

A beavatkozás célja, a Szőlő utca jelenleg autóval nehezen megközelíthető szakaszának elérhetővé tétele szilárdburkolatú úton.

Az út teljes hossza 310 méter. A víztelenítés a meglévő földút rendszerét használja, a szikkasztó árkokat jó karba kell helyezni.

Az út megépítése után a területen kb. 15 lakótelket lehetne kialakítani, az út egyik oldalán.


A projekt megvalósítása érdekében a Magyar Falu Program keretében szeretnénk pályázati forrást igénybe venni.

Mivel a pályázati keret viszonylag szűkös 5 milliárd forint, ezért könnyen kiszámítható, hogy 1-1 megyére mennyi támogatási keret jut, tehát esélyeink viszonylag csekélyek, ennek ellenére benyújtjuk a pályázatot. Vannak más elképzeléseink is, amelyek a falukép javítását szolgálják. Gondolok itt rossz állapotú lakóházak megvásárlására, illetve önkormányzati támogatás nyújtására lakóingatlanok felújításához.


Kérem, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban, vagy más közérdekű témakörben tegyék meg észrevételeiket.

Lakossági hozzászólás, észrevétel nem volt ezért a polgármester megköszönte a testületi tagok és az érdeklődők részvételét és a közmeghallgatást bezárta.

k.m.f.


Braun Zoltán
polgármester




Erdei Tamás
jegyző